



Reichardts Dachpappenfabrik

Schlagwörter: Fabrik (Baukomplex)
Fachsicht(en): Denkmalpflege
Gemeinde(n): Bitterfeld-Wolfen
Kreis(e): Anhalt-Bitterfeld
Bundesland: Sachsen-Anhalt





Reichardts Dachpappenfabrik - heutiger Blick auf das Gelände; Bestandsbauten von der Straße aus nicht zu sehen. Fotograf/Urheber: NAME FEHLT

Reichardts Dachpappenfabrik; Bestandsbauten erhalten; heute Kulturzentrum.

Datierung:

• _.

Quellen/Literaturangaben:

• "Plan von Bitterfeld und nächste Umgebung", 1893, Stadtmuseum Bitterfeld

BKM-Nummer: 45000348

Reichardts Dachpappenfabrik

Schlagwörter: Fabrik (Baukomplex)

Ort: Bitterfeld-Wolfen

Fachsicht(en): Denkmalpflege Erfassungsmaßstab: Keine Angabe

Erfassungsmethoden: Übernahme aus externer Fachdatenbank

Koordinate WGS84: 51° 37 9,93 N: 12° 18 49,14 O / 51,61942°N: 12,31365°O

Koordinate UTM: 33.314.036,39 m: 5.722.129,42 m

Koordinate Gauss/Krüger: 4.521.827,92 m: 5.720.604,15 m

Empfohlene Zitierweise

Urheberrechtlicher Hinweis: Der hier präsentierte Inhalt steht unter der freien Lizenz dl-by-de/2.0 (Namensnennung). Die angezeigten Medien unterliegen möglicherweise zusätzlichen urheberrechtlichen Bedingungen, die an diesen ausgewiesen sind.

Empfohlene Zitierweise: "Reichardts Dachpappenfabrik". In: KuLaDig, Kultur.Landschaft.Digital. URL: https://www.kuladig.de/Objektansicht/BKM-45000348 (Abgerufen: 15. Dezember 2025)

Copyright © LVR









